
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку).

По версии следствия, 27 августа 2021 года обвиняемый распивал спиртные напитки со своим приятелем в квартире дома по улице Нерчинская в городе Владивостоке. Между ними возникла ссора, которая переросла в драку. Мужчины несколько минут наносили удары друг другу. Когда потерпевший, отходя от оппонента, оказался в дверном проеме, ведущем на балкон, последний с силой толкнул мужчину руками в сторону открытого окна. Потерпевший опрокинулся за пределы балкона, упал, ударился о землю. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1642168>